

## Группа экспертов ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России посетила Новосибирскую область

С 14 по 16 августа 2024 года группа экспертов ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России посетила Новосибирскую область в рамках реализации Федерального проекта «Развитие сети национальных медицинских исследовательских центров и внедрения инновационных технологий».



Группа экспертов под руководством Егорова Вадима Анатольевича, ведущего научного сотрудника, врача-методиста группы по организации медицинской помощи отдела организационно-методического управления и анализа оказания медицинской помощи ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России, посетила следующие медицинские организации: ГБУЗ НСО «Тогучинская центральная районная больница», ГБУЗ НСО «Городская клиническая поликлиника №16», ГБУЗ НСО «Городская клиническая поликлиника №21», ГБУЗ НСО «Государственная Новосибирская

областная клиническая больница», ГБУЗ НСО «Медицинский информационно-аналитический центр», ГКУЗ НСО «Региональный центр общественного здоровья и медицинской профилактики».

Экспертами была проведена оценка качества проведения диспансеризации, профилактических медицинских осмотров и диспансерного наблюдения.

Также эксперты ознакомились с техническими возможностями медицинских информационных систем региона. Важным аспектом стало изучение применения телемедицинских технологий для внутреннего взаимодействия сети медицинских организаций и консультаций с федеральными медицинскими центрами.

В Региональном центре общественного здоровья и медицинской профилактики эксперты также оценили видеоматериалы от врачей-специалистов, созданные для повышения осведомленности и доступности

информации о медицине – Школы здоровья, размещенные на информационном портале «О здоровье».

